

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Mgr. Jan Kadlec
Téma práce	Vybrané parametry posturální stability u výkonnostní kategorie tenčího sportu
Cíl práce	Cílem práce bylo zhodnotit vybrané parametry posturální stability elitních jedinců z nejvyšší výkonnostní kategorie tanečního sportu v rámci České republiky v průběhu přípravného období. Vymežit vztah posturální stability vzhledem k tělesnému složení, vyrovnanosti a schopnosti produkce výbušné síly dolních končetin
Vedoucí diplomové práce	Doc.Ing.František Zahálka Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X			

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	X			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Práce je - doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly:

Doc.Ing.František Zahálka Ph.D.

Podpis:

Posudek diplomové práce:

Kadlec Jan

Vybrané parametry posturální stability u výkonnostní kategorie tanečního sportu

První částí práce je teoretický základ směřovaný jak do problematiky posturální stability, tak se snahou spojit uvedenou problematiku se sportovní disciplínou, sportovním tancem. Teoretický základ je včetně úvodu na bezmála dvaceti stranách, což lze považovat za dostatečné. V teoretické části bylo snahou diplomanta opřít doposud zjištěné vědomosti dané problematiky o literaturu jak domácích vědeckých a odborných autorů, tak i o literaturu zahraniční. Počet použitých literárních citací 66 je na tento typ práce velmi vysoký a uvedené citace nejsou použity samoučelně. Diplomant prokázal schopnost efektivně pracovat s informačními zdroji i to jak s ohledem na teoretické základy, tak i na aktuálnost řešeného tématu.

Vlastní výsledkové části předchází důkladně zpracovaná metodická část, která je rozsahem bezmála deseti stran a vlastní detailností velmi kvalitní.

Výsledková část je rozdělena na jednotlivé komponenty sledování a jednotlivé části jsou zhodnoceny vždy separátně jak deskriptivní, tak statistickou formou.

Diskuze a Závěry v rozsahu šesti stran jsou postačující a z hlediska obsahu kvalitě zpracované. Autor sám v práci specifikuje omezení a limity uvedené studie, což lze považovat za velmi konstruktivní a přes možné výhrady k nižšímu počtu sledovaných osob je potřeba připustit, že se jedná o výběr elitních jedinců, jejichž základna je velmi úzká. Tím pádem je i profil takto koncipované skupiny velmi cennou informací.

Student prokázal vysokou míru samostatnosti jak při vlastní organizaci a realizaci sběru dat, tak při jejich následném zpracování a vyhodnocení. Předložená práce splňuje nároky kladené na diplomovou práci a spolu s přístupem studenta ji lze hodnotit jako výbornou.

Navrhovaný stupeň hodnocení: **výborně**

V Praze 18.9.2013

Doc.Ing.František Zahálka Ph.D.